OYANOERFA2IAZ




v ‘Eva Beppopetpo epyactpiou
-10...110 °C (1)

v Hhektpikn eotia (2)
v Doyeilo Zgong 250 mL (3)
v OpBooTdmng Kat ouvdeapol (4)

v Xdpakag 30 cm (5)

v Tplppévoe ndyog arnd vepd Bpuong (6)

v' NeUKO XapTOvL, Hapkadopog owvorveu-
patog, kOAa (7)




5. OEWPNTIKEC EMONUAVOELC

H kAlpoka Kedolou mpoodlopiletal amo 2 XapaKTtnpLOTIKA OnUELla TG :

e Opiloupe we «pndév» tnc KAlpakag (SnA. undév Babuoi Kehoiou = 0 °C) tn
Beppokpaoia THENG Tou mayou ano kabapo vepo oe atpoodalpLKA TILEDN,
O6nA. og nieon 1 atm.

e Opiloupe wg «ekatd» TS KALpakac (dnA. exato Babuoi Kehoiou - 100 °C) n
Bepuokpaoia Bpaopou( (Eoswg) Tou KaBapoL vepol o€ ATHOOALPLKN TILEDN,
onA. oe mieon 1 atm.

Oupwcg mpemet va emonuaviouv ta €€NG:

v" Av 10 vepO Sev gival amootaypévo ald vepd Bpuong(rou TepLéxet
Stalupéva dhata) tote el o Bepuokpaocia pkpotepn amo 0 °C kot Bpalet
o€ Beppokpaoia peyalitepn and 100 °C

v' Av n atpoodatptkr rieon dev eivat 1 atm (av to neipapa yivel o peydlo
VP OUETPO) TOTE TO VEPO Bpdlel o Beppokpacio pikpdtepn amd 100 °C

6. EKTEAEGN MELPALATOC

1" §paotnPLOTNTO
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> BubBiote 10 6l x€pL o€ {e0TO VEPO KOIL TO APLOTEPO OE TMOYWUEVO. KaTomuy, e

T SU0 XEpla kpatrote eva pAttlavt xAwopo yala. H aiobBnon oe kabe xépt
elvain idta  dadopetikn;

m; H extipnon tng Beppokpaciog evoc owpatog Pe faon TG aoOnoeLg
HOG  EVOLecureiecrecrecrecre e, (avTIKELUEVIKT / UTTOKELUEVIKT))

2" SpacTnPELATNTC

» TonoBeteiote oto Soxelo pe to (E0TO VEPO £va BepOUETPO epyacTnpiou. Tu
TIOPATNPELTE OXETIKA PLE TO UYPOC TOU LYpPOU OTO OCWANVA TOU BEPUOUETPOU;
» TomoBetelote oto S0XELO UE TO KPUO VEPO £va BepUOUETPO epyaotnpiou. Tt
TIOPATNPELTE OXETKA PE TO UYPOC TOU LypoU OTO OCWANVA TOU BEPUOUETPOU;
» TomoOetelote oe doxelo pe xAlapo yaka ta Sduo Bepuopetpa.

Méoa oto yala n evoelen twv Beppopetpwy eivat n dta 1 Stadopetikn;

m: 000 peyaAlTepo €lval To UP oG Tou UYpoU oc BEPUOUETPO TIOU Elval

BUBLOPEVO GE VEPO TOGO TILO......cceveeerervenrenre e e ee e enees (leato / kpUO) Elvall TO VEPO.
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MEe TO OEPUOUETPO HUETPAE wvvvveerereneecreerecreereereeaannn (QVTIKELUEVIKA /UTTOKELUEVIKC)

TN Beppokpaocia EVOC CWUATOC.

3" §pacTNPELATNTC

YJuvappoAoyeiote T mepapatiki dtataén tne elkovag Kot KaAuPte to
BEPUOUETPO LLE XAPTL WOTE VOl LNV ELvaL EUKOAO opaTr) N KALLAKA TOU.

» BuBiote 10 OepuoOpUETPO OTO MOTAPL (ECEWG TTOU TIEPLEXEL TOV TPLUUEVO TIAYO.
MOALG n oTAN TOU EyXpWHOU LYPOU TOU BEPLIOUETPOU LOOPPOTINOEL XOPAETE
pla ypoppn e Tov HapkadOpo 0To AVWTEPO ONUELO TNE OTAANG, TAVW OTO
XaPTi Tou KOAUTITEL TO BEPUOUETPO.

> Ofote o€ Aettoupyia TNV NAEKTPLKN €0TILA KOl TP ATPNOE TN METOBOAN OTO
U oG TNC 0TAANG TOU UYPOU oTo Beppodpetpo. H otnAn avépxeTal LEXPL TTOU
KATToLaL OTLY LN TapapéVeL oTo (6Lto Uhog otav TAEov To vepo Bpalsl.

» Khelote tnv eotio O€ppovonc Ko e LEYAAN TIPOCGOXH XAPAETE LLOL VPO
OTO XOPTL OTO OVWTEPO ONUELO TNEG OTAANG

» Avtiotolyiote 1o 0 0TNV KATW Xopaypatid Kat to 100 otnv mAvw XopoyHaTLd.

» Juvbéote ta onpela O kot 100 pe po evBeia.

» Me tn BorBsta tou xapaka va ¢ptiatete umodlalpeoelg twv 10 Babuwv
Kehoiou otnv kAipakd oag. Etot, Ba mpoodlopioste ti¢ B€oelg twv 10 °C,
20°C,30°C....90 °C. N emektelvete TNV KAlMaKd ooc oo touc -10 °C otoug
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S

110 °C.

> Me tov (610 tpdmno npoodldploe OAeC T Beppokpaoiec and 0 °C weg 100 °C
ava 5 BaBpouc. EToL €£XELG KATAOKEVAOEL pLla BeppopeTpLkn KAlpaka Keholou.

» XpNnolUomolwvTac To BUOUOVOUNHEVO OEPUOUETPO TTOU KOTAOKEUACATE VOl
LLETPrOETE TN BeppoKpacia Tou vepou NG Bpuonc.

» Na ouykpivete tn Beppokpacia auth He T Beppokpacia TG KALLOKOG TOU
BepUOUETPOU 1 HE TNV EVOELEN eVOG PndLokoU BEPUOUETPOU. ZUUTILTITOUY;
Av OxL yLati moteVETE OTL Umopel va cupBaivel auto;

AloAoynon
YUykplve TN B€on tou 0 kat 100 TN KALpaKac mou Kataokevaoeg pe to 0 kot 100
NG KA{paKag Tou BeppopéTpou .
JUUTTTOUV; ... (NAI/OXI)
Av Ol O€ TTOLOUG ATTO TOUC TIOPAKATW AOYouC odelAeTaL QLUTO;
Y€ OTTLIKO TMELPAUATIKO OPAAUA TWV padntwv  (2/A)
Xpewalotav n xapaén mepLocOTEPWY YPAUUWV (ukvotepn Babuovounaon)
(2/))
To vepo mou xpnotpomnotnoape Sgv Ntav anootayuévo  (/A)
H atpoodalpikn niieon otn dtapkeLla tou melpapatoc dev nrav 1 atm  (3/A)
To Beppopetpo sivat eAattwpatiko  (3/A)
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